

Campaña Unidos para Reconstruir es firme

"Algunos grupos que tienen conexiones con el FMLN, le han pedido al presidente Duarte que elimine la campaña Unidos para Reconstruir", ha declarado el general Adolfo O. Blandón.

Lo hacen, según el militar, porque precisamente ellos a lo que más le temen es a la unidad nacional, por eso en el plan, hay una parte de operaciones psicológicas que se desarrollan a nivel del gobierno y de la Fuerza Armada que va dirigida a la población, para que entienda cuál es su verdadero espíritu.

Otra parte de las operaciones psicológicas, dice, va dirigida a nuestros soldados,

oficiales y jefe para que también entiendan lo que significa para el país el éxito de la campaña Unidos para Reconstruir.

Hay otra parte dirigida a la subversión, para que conozcan lo que significa la campaña. De ahí la reacción de ellos, a través de algunas organizaciones, de oponerse a que continúe la campaña, porque significa que "les estamos quitando el poco apoyo popular que tienen en este momento en el área rural y urbana".

Por eso la campaña, no sólo significa llevar ayuda material al pueblo, sino que la ayuda moral, cívica y religiosa. Esa es nuestra preocupación, ha aseverado.

De Santa Ana Procesado por estafas con el viaje a E. U. A.

(Santa Ana). En el Juzgado Primero de lo Penal se procesa a Mario Luis Chacón por haber cometido estafas con el truco de los viajes a los Estados Unidos, siendo varias las personas perjudicadas.

Aparece en el juicio que

—Pasa a la página 18—

De Santa Ana Juramentado el Comité de Apoyo Centro Cultural

(Santa Ana). Fue juramentado el Comité de Apoyo del Centro de Desarrollo de Cultura y Comunicaciones (antes Casa de la Cultura), en acto especial efectuado en el Teatro Nacional de Santa Ana.

En el desarrollo del programa, hubo números artísticos y el comité quedó

—Pasa a la página 17—



DONATIVO DE CHINA. El embajador de la República China, Sr. Andrew J. P. Shen, entrega a las señoras Carmen Casanova de Pla, Linda de Morales, Aida García de Gallegos y Silvia de López, del

Comité Pro-Obras Sociales, un donativo consistente en 2.5 toneladas de medicamentos, para los damnificados por el terremoto. Participa en la entrega del donativo, el señor Jorge Chang, Encargado de Negocios de la Embajada.



A BENEFICIO. El teniente Rogello Acevedo Palacios, ejecutivo de Tránsito, informa a los medios de comunicación, sobre una rifa que CONESVI realizará, para recaudar y fondos y donar un 50 por ciento a COMFLEN. Asimismo, de un carnaval bailable, donde una parte de lo recaudado se dará al Hogar del Niño. Presencian: Dr. Francisco Tóchez, Dr. Enrique Gutiérrez y Tte. Francisco Osorio Miranda.

Urge revisión de los puentes de la capital

Una revisión completa de la situación estructural de los puentes de la ciudad capital, sugieren que haga el Ministerio de Obras Públicas.

Automovilistas preocupados por la situación que presentan actualmente los puentes de la capital, su-

—Pasa a la página 18—

En Unidades de Salud se darán consultas pediátrica

En las Unidades de Salud de toda la zona metropolitana, serán atendidas las consultas generales de pediatría, correspondientes al Hospital Bloom, Rosales y de Maternidad.

Informa el Ministerio de Salud, que a partir de mañana Lunes, se sumarán también para ofrecer consultas de pediatría, las Unidades de Mejicanos, Ciudad Delgado, Cuscatancingo, Soyapango, San Marcos y Santo Tomás.

Las consultas de especialidades y hospitalización del Hospital Bloom, continuarán ofreciéndose en forma provisional, en

el Tercer Ciclo "Gral. Francisco Menéndez" y en la Escuela "Alberto Masferrer", cerca del antiguo edificio del Bloom.

Pero en tal sentido, Salud Pública aclara que todas las consultas de especialidades, deben tener como requisito indispensable haber sido referidas por un establecimiento de salud.

Agrega la información, que los niños que antes del terremoto estaban en control de alguna especialidad en el Bloom, continuarán siendo atendidos en las referidas.

—Pasa a la página 18—

1,083 vistas públicas señaladas en este año

Un mil ochenta y tres vistas públicas, han señalado en lo que va del presente año los diferentes tribunales del país.

Informa lo anterior el Br. José Luis Avila, del Departamento de Planificación de la Fiscalía General de la República, señalando que el tribunal que más vistas públicas ha señalado, es el Sexto de lo Penal de San Salvador, con ochenta y ocho.

Le continúan en su orden: el Quinto de lo Penal, setenta y nueve; Primero de lo Penal y Cuarto de lo Penal con sesenta y

ocho; Séptimo de lo Penal, sesenta y seis; Tercero de lo Penal, cuarenta y seis y Segundo de lo Penal, treinta y tres, todos de San Salvador.

Explica que del total de vistas públicas señaladas hasta la fecha, 132 han sido condenatorias, 612 con fallos absolutorios y 339 se han frustrado por diferentes razones. Estas cifras, dice, muestran la urgencia que existe de que la ciudadanía tome conciencia de la importancia que tiene integrar los tribunales de conciencia y emitir fallos apegados a justicia.

Tragedia del Gran Hotel San Salvador

"En el centro de la capital, se levanta majestuoso el Gran Hotel San Salvador", decían las noticias turísticas de 1971.

Con 10 pisos, construido a la par del antiguo edificio del Correo, el Gran Hotel

San Salvador se desplomó sobre su base el pasado 10 de Octubre, llevándose con él, la vida de más de una docena de personas y hasta la del Presidente de la Ca-

—Pasa a la página 31—

Recomendaciones para alta producción de leche

(Por Téc. José María Tejada). Las exigencias en la explotación lechera, en lo que a crianza y manejo de animales se refiere, requiere que haya una continuidad en la observación técnica, para la obtención de resultados deseados; ta-

les como la crianza de terneras, en la que se recomienda que éstas deber ser alojadas en establos de cría, cerca del local de ordeño bajo el siguiente pro-

—Pasa a la página 17—

Hace donativos Comité de Emergencia Rotario

Plásticos, viveres y ropa, ha estado repartiendo el Comité de Emergencia Rotario, a la comunidad damnificada "Montecarmelo" al costado oriente de la prolongación de la 49 Avenida Sur.

El citado Comité está integrado por cuatro clubes rotarios de San Salvador y La Libertad, como son: el Club Rotario San Salvador, San Salvador Sur, San Sal-

—Pasa a la página 31—

De Santa Ana

Valioso donativo de santanecos en Florida

Medicinas y material quirúrgico fue entregado al Hospital San Juan de Dios, donado por santanecos residentes en West Pal Beach, Florida, Estados Unidos.

El valioso donativo fue recibido por el doctor Sigfredo Basagottia, director del Hospital San Juan de

Dios, quien agradeció a nombre de todos los pacientes que se beneficiarán. El señor Salgado se hizo acompañar del profesor Luis Héctor Avilés.

El ex alcalde municipal señor Ernesto Salgado Ma-

—Pasa a la página 9—



DISTRIBUYE. El Sr. Rafael A. Velencia, alcalde Municipal de Mejicanos, informa que todos los sectores damnificados se están censados por la Alcaldía. Para poder distribuir las ayudas alimenticias a decuadamente.

Temen que se derrumbe muro en Col. Gallegos

Vecinos de la colonia Gallegos, del barrio La Vega, temen que se derrumbe una cancha de baloncesto construida en la colonia Guerrero y cause una tragedia de grandes proporciones.

Según informan, la cancha está construida sobre un borde de 15 metros de altura, sostenido éste por un muro de piedra de 5 metros de alto y 85 de largo, el cual se rompió en diferentes partes por el terremoto, amenazando con derrumbarse sobre la colonia Gallegos.

—Pasa a la página 17—



SANTANECOS. A nombre de su pueblo, la municipalidad de Santa Ana, presidida por el Sr. Rafael A. Aragón Ruiz, entregó un donativo consistente en viveres, ropa

y materiales de construcción, para los damnificados por el terremoto. La entrega la hicieron en el Centro de Acopio Municipal capitalino.